

外交部：中方对日方允许热比娅访日表示强烈不满

外交部发言人秦刚27日表示，中方对日本政府执意允许热比娅赴日从事反华分裂活动表示强烈不满。

有记者问：据报道，日本政府近日为热比娅发放了签证，允许其赴日。中方对此有何评论？是否向日方提出交涉？

秦刚说，我们对日本政府不顾中方多次严正交涉，执意允许热比娅赴日从事反华分裂活动表示强烈不满。 据新华社电



钱壮飞

周恩来曾多次满怀深情地提起这样一个名字：钱壮飞。他说，要不是钱壮飞同志，我们这些人都会死在国民党反动派手里。钱壮飞同志在对敌斗争中立下的丰功伟绩，的确使我们的党少走了弯路，全党将永远纪念他。钱壮飞作为党的重要情报工作人员，为保卫在上海的党中央机关的安全作出了卓越贡献。

钱壮飞，浙江湖州人。1926年加入中国共产党。他利用做医生的有利条件，进行党的秘密工作。1929年底，钱壮飞打入了国民党中央组织部党务调查科。国民党党务调查科，即后来的“中统”特务组织。李克农、钱壮飞、胡底三人互相配合，获取了国民党反动集团大量重要情报。1931年4月25日晚，正独自值班的钱壮飞一连收到武汉发给徐恩曾的特急密电6封，原来，长期负责中共中央机关保卫工作的顾顺章在武汉被捕叛变。千钧一发之际，他不顾个人安危，及时将情况报告给党中央，冷静地通知中央机关和相关同志尽快撤离。1935年4月牺牲于贵州省金沙县后山乡，时年39岁。 据新华社电

列车隧道起火 1700人徒步逃生

事发兰新铁路线乌鞘岭隧道，无人员伤亡，事故原因尚在调查中

26日上午8时15分左右，由西安开往乌鲁木齐的1043次旅客列车，运行至中国最长的铁路隧道——兰新线乌鞘岭隧道左线时机车突然着火，经铁路、消防等部门紧急处置，千余旅客徒步逃生，大火被扑灭，未造成人员伤亡。事故原因有关方面正在调查。



在救火中因缺氧加之疲劳过度而晕倒的女列车员，被送往医院救治。

知道吗？ 兰新线乌鞘岭隧道，是目前我国建成的最长的铁路隧道，该隧道2006年8月建成通车，位于兰新铁路兰州至武威段，长20.05公里。

消防车在隧道里将列车机车的大火扑灭

26日中午12时许，记者抵达兰新线乌鞘岭隧道西出口龙沟段时，发生火灾的机车已经被拖走，现场乘客已经被铁路方面妥善处置，隧道右线也已恢复正常通车。

在隧道西出口的左线上，记者看到一些铁路工人仍在紧张地抢修电路设施。出口约300米处的铁轨上，留下焦黑的一团印迹，现场散落

着一些被烧坏了的机车零部件。铁轨隔离网之外的空地一片泥泞，车痕杂乱。据现场一位抢修工人讲，消防车在这里将列车机车的大火扑灭。

据了解，起火部位是牵引列车的电力机车。起火时车头距隧道洞口2公里左右，被强行制动后停在了隧道里。

许多人出隧道后已被熏黑

据介绍，发生险情的1043次列车上有旅客1700多人。事发后，所有人员被紧急疏散，徒步走出漆黑的隧道。

乘客梁女士称，当日上午8时15分左右，火车正在乌鞘岭隧道中前行，车厢内外突然飘来大量的烟雾，空气中弥漫着一股焦糊味，火车随即停了下来，乘务员拿着毛巾给乘客分发，让大家捂住嘴巴，车上乘客顿时慌乱起来。过了一段时间，车门被打开了，在武警和铁路工作人员的带领下，乘客们在漆黑一团的隧道中步行前进。“我们在隧道中走了很长时间，许多人出隧道后已被熏黑了。出了隧道，我的腿软得抬不起来了。”梁女士说。

记者了解到，事故中，一名女列车员发现险情。这名女列车员所在的车厢离发生火灾的机车最近，起火后，她提着灭火器想帮司机灭火，但因为隧道里能见度不足一米，加之火情愈来愈严重，一时间浓烟滚滚。最终她因缺氧加之疲劳过度而晕倒在车厢。经过紧急救治，该女列车员现已脱离危险。

当日中午运输秩序恢复正常

乘客从隧道脱险后，铁路部门立即清点人数，确认无人员伤亡。对部分距离目的地不远的乘客，铁路警方安排班车回家，大部分乘客等待救援的机车抵达后，被安全带离现场。

当日中午12时14分许，在新机车的牵引下，1043次旅客列车从龙沟车站开出，运输秩序恢复正常。目前，机车起火具体原因正在调查当中。

综合《兰州晨报》《兰州晚报》等报道

兴达集团 XINGDA GROUP

中 州 大 道 · 3 0 万 m² · 河 湾 楼 盘

大郑东生活 从美林开始

第一站；大郑东新区生活 第一站；地铁4、5号线出入口
 第一站；BRT快速公交 第一站；机场高速出入口

准现房发售，本月购房1万抵2万

103m² — 113m² 双气地暖实用三房，准现房发售
外立面盛大呈现，内外景观施工中

66881666 66881199

案场接待/中州大道·航海路交汇处
□开发商/河南东瑞实业有限公司

东建材商业区 航海路生活社区 七里河生活区

中州大道

郑东CLD生活区 郑东CBD商务区 高速入口郑东经济开发生活区

本案